1) B T80, ([ ETocE

[¥ ATR):
=>
AT = IRT)

l 1] e A R A T
Te2,nd, ni, ns, DB e (DR
( -
— /—/’,—
2 otveay L, | 2 moznosty < Aeld, > Eéﬁ,(L [y 3Q1)
| Podece —Qlw:vy ‘ 1=t

& me_!ze/m;y 22 wola, ¢ 2",\- 21” =>[-Be,2,‘/\ 22_ ] X+T

Soulagny ‘fealvq/ epet 3ol T (Lzn, dlodylea. o Obou {iehio bradlc
Loudae T )

= cxﬁwr,o«: A ved. Lohew we” ET} T P (E)—:B

vehol € 42 +voie”
X A FL} 27_. Se O/(O'K/gw_/ ﬁbo!,‘,.\/ 2 l’/Vwit;Q, 24' 24“ v © ¥ o\“c\
| bool T e
A e O{tho»\ % Ml'cl\ Se TVO"('\G./ AIEt\ LV EE N
\,'E\ ¢ AM&VBQE\'%\F
* 2 ves. ,g?’ o 2,! A ,2‘_0\ 21 ! Qe 7"0{",""’\3( T d‘t

Wt ) beolech

o N\ ~ - N ) {
Y Relhecni muobhe [Ped éa 3wl 2 (,Q@(uok 2 lvidwe ,Q,Fl nebo 24’

2)

ABLS ¢ bockueree | A ABC, 4 CRS oo i {
- . ~ =D
ARER & bgo&fvere,c,’ A AQP, L EFS growin

o

- = £a° v
= IA(’J-!AE!} (¥ CAEl—éo‘w /.\(

RDL e kngostveree. = K 4 obdes| 87 =

[__:RA['PQO‘(B):S) 2!4; -\'60" ('g—é)fé{_ 213”\.,.6'9° (Z):Nj
= A MAL ¢ Vv (!A”fﬂr%‘)) Phicemg |3 TTAL[= 60° = ¢ £




UvaZine Powoans eoevee
a1t
ARCD loboof 2 A R ed

AT - a
P4 R (AR |- AR

| (e’ = 3¢l =
N A
\‘/ Z,{C,g.gc.'- %
Cef)ﬂ/é) Golo
L8 12

|2 =82

~(?r‘b &%—Ki‘("&i \rC-f ﬂ>od T woblre Loze u7Lr> voUS, a\?'; O{Ua\ (}Uc\ru_

0200e Souwsvud ?o&(({ Ty o ( Qoo | 'f") (nellevd vmakhou L[4 go\w\oo(uaineﬁ

ée?(*iua. M[!La a. — D mog\v\og-f—; volbas 'K' = Le bagoln

EB‘ 2 wich 2wmoznotl; volby ¢ =

L olanfin A malne 4 booly &

=> O - & Fegen” |

P

T " Thelplekie (ARL=[eD] YR &R

Se O N3 (€ g otied AZ,

p({g atveal 00 )

> &5
OZn & e ﬁﬁ&b

- EctFe < Tmu::«f:‘/\e_lc/\\/L =>

- (¥ ESF|. 057

= -\ g
Egzi%a (ARY - D

! 1

e
t
L DW“EKQL ;iaolm AR PR SN (.'I)/ Lol g Y ¢ Leolene! boolioen 1 oo s AR

0 Sob
Y, veten” (V\kae.s(avxo {iZO'lL\'D \)



5)

A gl—‘ Z-(‘ (/>/>/>) ae- ?oh«ouqyfd

g L2l = @ uvdnje
\Jf‘/\&l O‘LD(‘}QM({

Alee
ALy = Al
Ego@‘f’ (ke AL 2(8; 124l
= A KR @ rr =
L & O‘A\B =5 Le gA'éA‘Q

] 9 moxzna oi—oéuu:g

R e e b L U —

Pad

I e ~» .
y 2 vl oey 2vlanfek WKeae L

X e - ~ a 7] n &
Toc,c—*)v vedeny” _ o(ﬁc fock ‘l’lrws.aaég, 5”;“\3 ns

> - => 0-4 pedeny
QZ‘ 2. Moin['l?v‘:“alfb 4 V Wy

= peoh bely A'iw

N .
nebonecue muohn etew™

Ozn. 0(: l&xgy‘ =

Srey = L IXSI- V8L A2k -

X&r

N O Yo

o = A > &=a0°

b
/).:#«;(':4
o
lXV(cEV‘
Y
. r \ | \. L
Vyadne yoroen; A X SV, Loa[4X 'SV [ = 4o | X;)’lék V&
VU g ¥ X
El_q,(x ) = Xy —
‘
NS A g ASAl=¢ ‘l D) F&s\em/)

LI A'SA] = &



